

以军承认无法消灭哈马斯 总理办公室怒发声明反驳

以色列国防军发言人19日公开表示,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)不可能被“消灭”。这番话与总理本雅明·内塔尼亚胡在新一轮巴以冲突中的最终目标相悖,导致总理办公室发声明反驳。

媒体解读,此事再次暴露以色列政府与军方就推进加沙地带军事行动的分歧。

以军发言人丹尼尔·哈加里19日接受以色列电视13台采访时说:“让哈马斯消失这种说法是误导。如果我们没有其他方案,最终哈马斯还会出现。哈马斯是一种意识形态。我们无法消灭意识形态。”

哈加里还说,虽然以军本月初在加沙地带从哈马斯手中解救出四名以方被扣押人员,“但不可能以

军事手段救出所有人质”。

以色列总理办公室立即发表声明,反对哈加里言论:“摧毁哈马斯的政治和军事能力,是总理内塔尼亚胡领导的政治和安全内阁为这场战争所定下的目标之一。以色列国防军无疑应为此全力以赴。”

据《耶路撒冷邮报》报道,通信部长什洛莫·卡尔希也批评说,哈加里作为国防军发言人,其言论反映出军方高层“指挥意志懈怠”。“我们有超级英雄般的勇士,而安全部门领导层配不上他们。”

对于政府方面过激反应,军方发表声明强调,以军一直并将继续为达成内阁确定的目标而战,哈加里是从意识形态、理念层面讨论消灭哈马斯,“他说得非常清楚明白,任何其他解读都是断章取义”。

美联社在相关报道中解读,新一轮巴以冲突已持续八月有余,以色列国内对看不到冲突何时结束、没有明确后续方案的不满情绪越来越高。这一事件公开显现以色列政府与军方领导层之间的裂痕。

反对党国家团结党领导人本尼·甘茨本月9日因不满内塔尼亚胡加沙地带军事行动政策,宣布退出战时内阁。

内塔尼亚胡16日晚宣布战时内阁正式解散。同日,以色列军方宣布在加沙地带南部部分地区实施“战术性军事活动暂停”。然而,媒体披露,内塔尼亚胡事先对军方这一决定不知情,并反对这样做。他说,“军队属于国家,而不是国家属于军队”。

惠晓霜(新华社专特稿)

黎巴嫩真主党表示不惧以色列威胁

新华社贝鲁特6月19日电(记者 谢昊)黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉19日表示,真主党不惧怕以色列的威胁,已经做好应对困难的准备。

据黎巴嫩国家通讯社19日报道,纳斯鲁拉当天在悼念真主党指挥官塔利布·阿卜杜拉的活动中发表电视讲话说,一旦与以色列开战,真主党将“不受限制地”战斗,“真主党的导弹和火箭弹可以给以方

造成重大损失”。

以黎局势近日持续升级。本月6日,以军北方司令部宣布完成对真主党发动大规模进攻的部署。11日,塔利布·阿卜杜拉在以军空袭中身亡。真主党随后向以色列境内发动大规模火箭弹攻击。以色列军方18日说,对黎巴嫩发动进攻的作战计划已获批准。

另据黎巴嫩军方消息人士告诉新华社记者,以

军19日空袭黎南部,造成3名真主党成员死亡,4名平民受伤。

自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,以军空袭和炮击黎南部目标进行报复,双方在黎以边境的冲突持续至今,黎南部和以北部边境地区的大量居民已撤离。

中方支持以非洲方式解决非洲问题的努力

新华社联合国6月19日电(记者 王建刚)中国常驻联合国副代表戴兵19日在安理会利比亚问题公开会上表示,中方支持以非洲方式解决非洲问题的努力,相信利比亚能够从非洲联盟(非盟)和解经验中获益,呼吁国际社会为此提供必要支持。

戴兵说,对话协商是解决利比亚政治僵局的唯一途径。近期,利比亚国民代表大会与最高国家委员会加强沟通,讨论组建统一政府、举行选举等关键问题。中方注意到利有关方面将在埃及首都开罗举行第二轮政治磋商。期待利各方坚持政治解决的大方向,保持对话势头,协商解决剩余分歧,持续推进政治进程。

戴兵说,联合国是斡旋利比亚问题的重要渠道。国际社会和联合国利比亚支助特派团要继续为“利人主导、利人所有”的政治进程提供建设性支持。中方呼吁国际社会切实尊重利主权和领土完整,充分照顾利各方关切,避免强加外部解决方案。

戴兵表示,民族和解是重建信任、消弭枪声的重要步骤。中方赞赏刚果(布)推动非盟利比亚问题高级别委员会近同期利各方加强沟通,推动尽快举办利比亚全国和解大会。中方呼吁利各方以国家和人民利益为重,保持理性克制,避免一切暴力事件。“5+5”联合军事委员会要推动利各方继续落实停火协议,建立统一的军事和警察队伍。

戴兵说,发展经济、改善民生是实现持久和平稳定的必经之路。中方呼吁有关欧洲国家切实保护难民生命权和人权,同时为利比亚难民管理、经济发展提供支持。中方赞赏利比亚、突尼斯和阿尔及利亚4月举行会议,在边境管理、打击非法移民、建立自贸区等领域加强区域合作。欢迎利比亚努力提高石油产量,为保障公共服务、改善民生提供有力支撑。利比亚当局多次对被冻结的海外资产表达关切,安理会应高度重视,积极解决利方合理诉求。

科威特高温 多地遭遇停电



6月19日,在科威特费尔瓦尼耶省,警察在信号灯没电时指挥交通。



6月19日,在科威特首都省,超市电子设备停止运转。据科威特通讯社19日报道,科威特多个地区当天受高温用电量激增影响发生停电,停电时长2至5个小时不等,给居民生活造成不便。新华社发(阿萨德 摄)

安全生产年年好 职工生活步步高

淮南市工伤保险 宣

安全

